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правової освіченості людей. 

[1.2] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

 

Завдання 1.1 Підвищення рівня правової свідомості, правової 

культури та правової освіченості людей. 

 

Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного консультування 

в рамках реалізації проекту "Програма "Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство" для власників земельних ділянок, 

які проживають у сільській місцевості)  

 

 За період дії воєнного стану законодавство, що регулює земельні 

відносини в Україні, вже кілька разів змінювалося – це стало поштовхом 

до підвищення потреби громадян у правовій інформації на земельну 

тематику. Фахівці Ковельського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги в рамках реалізації  проекту «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство» продовжують 

інформувати землевласників та землекористувачів про актуальні зміни у 

сфері земельних правовідносин.  

 Так, 27 вересня 2022 року фахівчиня сектору «Ратнівське бюро 

правової допомоги» Оксана Калінчик здійснила черговий виїзд до 

жителів села Заболоття.  

  Під час заходу, зокрема, розглянули питання щодо приватизації 

землі під час дії воєнного стану, отримання земельних ділянок в оренду, а 

також поновлення договорів оренди та захисту прав орендодавців з 

урахуванням воєнного стану. Окремо зупинилися на особливостях 

вирішення межових спорів та судового розгляду земельних питань під час 

війни. 

 По завершенню заходу фахівчиня  надала індивідуальні 

консультації усім бажаючим. 
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Оксана Калінчик під час проведення заходу для землевласників та землекористувачів  

 

Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного консультування 

з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на 

безоплатну вторинну правову допомогу (далі-БВПД) в місцях їх 

перебування, з метою навчання людей вміти захищати свої 

права,зокрема для: дітей (загальноосвітні, професійно-технічні,вищі 

навчальні заклади), ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія 

Закону України "Про статус ветеранів війни,гарантії їх соціального 

захисту", та особи, які звернулись для отримання такого статусу 

(територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, 

ГО, військові частини, осіб, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі (соціальні 

служби,притулки), осіб з інвалідністю(підрозділи з питань 

соціального захисту населення), для безробітних 

громадян(міськрайонні,районні та міські центри зайнятості), для 

внутрішньо переміщених осіб (підрозділи з пи тань соціального 

захисту населення, місця компактного проживання/розміщення осіб) 
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З початком повномасштабної війни з РФ Україна зіткнулася не 

тільки з воєнною агресією, окупацією частини її території, а й із 

проблемою внутрішньої вимушеної міграції населення, з низкою 

викликів, пов’язаних із захистом прав тих осіб, які переміщуються у 

межах країни через збройні конфлікти та насильство.  

З першого дня повномасштабної війни Ковельський місцевий центр 

не припиняє свою роботу, а робота працівників зосередилась на правовій 

допомозі внутрішньо переміщеним особам.  

Внутрішньо переміщені особи мають знати, що є система 

безоплатної правової допомоги, що є юристи, які надають послуги 

безоплатно. Саме для цього юристи Ковельського місцевого центру 

забезпечують роботу консультаційних пунктів, проводять 

правопросвітницькі заходи, розміщують інформаційні матеріали в місцях, 

де тимчасово мешкають переселенці.  

Оскільки багато людей, які вимушені були переїхати з регіонів, де 

тривають бойові дії, потребують не лише правової, а й психологічної та 

гуманітарної допомоги на основі підписаного Меморандуму про 

співпрацю такі заходи часто проводяться з партнером – БФ «Рокада».  

Так, 18 серпня фахівчиня Ковельського бюро правової допомоги 

Анна Капітан спільно з представниками БФ «Рокада» здійснили спільний 

виїзд до внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово проживають на базі 

Поповичівської сільської ради.  

Окрім інформування про можливості системи безоплатної правової 

допомоги та роз’яснення права внутрішньо переміщених осіб на 

безоплатну вторинну правову допомогу, Анна Капітан ознайомила 

слухачів з основними законодавчими новаціями,  розповіла про правовий 

режим воєнного стану, алгоритм отримання компенсацій за зруйноване 

житло, особливості захисту трудових прав громадян та оформлення 

спадщини в умовах воєнного стану.   
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Також фахівець центру роз’яснила внутрішньо переміщеним особам зміст 

статті 40 Кримінального кодексу України. 

 «У час військової агресії бувають випадки, коли людина 

усвідомлювала небезпечність своїх вчинків, передбачала їх шкідливі 

наслідки, проте перебувала під примусом та була позбавлена можливості 

керувати своїми вчинками. У разі застосування фізичного примусу, який 

повністю виключає можливість особи діяти на власний розсуд, 

кримінальна відповідальність особи за заподіяння шкоди 

правоохоронюваним інтересам повністю виключається на підставі ч.1 

ст.40 КК України»,- наголосила юристка.  

 По завершенню заходу фахівчиня надала індивідуальні консультації 

усім бажаючим, які переважно стосувалися таких питань: соціальні пільги 

та гарантій,  порядок отримання компенсації за зруйноване та 

пошкоджене майно, порядок відновлення втрачених документів, 

отримання медичної допомоги внутрішньо переміщеними особами.

 Паралельно з консультуванням фахівчиня  інформувала людей про 

програми збору свідчень про воєнні злочини росії. 

 

Головний юрист сектору «Ковельське бюро правової допомоги» Анна Капітан 

під час проведення заходу для внутрішньо переміщених осіб 
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Напередодні Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми, 28 липня 

2022 року завідувач сектору  «Старовижівське бюро правової допомоги» 

Тетяна Комісарик  провела правопросвітницький захід для осіб, які 

перебувають на обліку у Старовижівській районній філії Волинського 

обласного центру зайнятості на тему: «Ризики нелегальної трудової 

міграції». 

В ході спілкування фахівець бюро правової допомоги наголосила, 

що торгівля людьми – це здійснення незаконної угоди, об'єктом якої є 

людина, а так само вербування, переміщення, переховування, передача 

або одержання людини, вчинені з метою експлуатації, у тому числі 

сексуальної, з використанням обману, шахрайства, шантажу, уразливого 

стану людини або із застосуванням чи погрозою застосування насильства, 

з використанням службового становища або матеріальної чи іншої 

залежності від іншої особи, що відповідно до Кримінального кодексу 

України визнаються злочином. 

Учасники семінару обговорили питання щодо легалізації трудових 

відносин та забезпечення прав застрахованих осіб на ринку праці, про 

використання найманої праці без оформлення трудових відносин, яке 

містить у собі багато негативних моментів,  що суттєво впливають на 

майбутнє людини.        

 Учасники заходу також дізналися про порядок укладання трудового 

договору, цивільно-правової угоди та види шахрайства з питань 

працевлаштування в Україні. 

Представник бюро також ознайомила присутніх із змістом 

основних положень Закону України «Про безоплатну правову допомогу», 

пояснила, які правові послуги включає безоплатна правова первинна та 

вторинна допомога, хто є суб’єктом права на безоплатну вторинну 

правову допомогу, який порядок звернення за її наданням. 
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Завідувач сектору «Старовижівське бюро правової допомоги» Тетяна 

Комісарик під час проведення заходу для безробітних 

 

Проведення правопросвітницьких заходів у приміщеннях місць 

несвободи з метою підвищення поінформованості підопічних цих 

установ про їх права, у тому числі про їх право на БПД 

 

 Право на професійну правничу допомогу є одним із 

конституційних, невід`ємних прав людини і має загальний характер, 

тобто поширюється на всіх без винятку осіб - громадян України, 

іноземців та осіб без громадянства, які перебувають на території України.  

 Його реалізація не може залежати від статусу особи, майнового 

стану, етнічного походження, місця проживання/перебування особи тощо.  

 З метою забезпечення реалізації гарантованого Конституцією 

України права на професійну правничу допомогу для осіб, які в силу тих  
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чи інших обставин не мають можливості звернутися з метою отримання 

 безоплатної правової допомоги до місцевих центрів або бюро, системою 

БПД організовано роботу консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги. 

 Консультаційний пункт доступу до безоплатної правової допомоги - 

це точка доступу до безоплатної правової допомоги для громадян, які 

мають у ній потребу, але через певні причини не можуть її отримати, 

звернувшись безпосередньо до місцевого центру чи бюро правової 

допомоги.  

 Так, з метою забезпечення доступу до БПД для осіб, які 

проживають в Голобському психоневрологічному інтернаті 29 липня 

2022 року фахівцем сектору «Ковельське бюро правової допомоги» 

Анною Капітан  організовано роботу консультаційного пункту. 

 

 Головний юрист сектору «Ковельське бюро правової допомоги» Анна Капітан 

під час проведення заходу для осіб, які проживають в Голобському 

психоневрологічному інтернаті  
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Завдання 1.2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення 

правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою 

механізмів системи безоплатної правової допомоги. 

Проведення загальнодержавних правопросвітницьких заходів та 

інформаційних компаній щодо права громадян на безоплатну правову 

допомогу  

Напередодні Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми, який 

відзначається 30 липня фахівці Ковельського місцевого центру провели 

вуличне інформування з метою підвищення рівня поінформованості 

громадян стосовно глобальної проблеми торгівлі людьми і привернення 

уваги до важкого становища жінок, чоловіків і дітей, які стали жертвами 

цього злочину, а також заохочення людей активно допомагати 

постраждалим і протидіяти торгівлі людьми. Під час акції люди отримали 

інформацію про проблему торгівлі людьми та як подбати про себе та 

безпеку своїх рідних. 
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Фахівці Ковельського місцевого центру під час проведення вуличного інформування 

населення з нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми  

 

День Незалежності України – це свято із сакральним змістом. Це не 

лише про державну незалежність, а й про свободу на всіх рівнях. Права, 

свободи та обов’язки є головним елементом правового статусу людини і 

громадянина. Система БПД є стоїть на сторожі захисту прав і свобод 

громадян. 

Із нагоди відзначення 31-ї річниці Незалежності України завідувач 

сектору «Камінь-Каширське» бюро правової допомоги»  Інна Бондар 

провела вуличне інформування на тему: «Права і свободи громадян», а 

головний юрист сектору «Камінь-Каширське бюро правової допомоги» 

Людмила Банзерук відвідала осіб, які проживають у комунальній установі 

«Центр надання соціальних послуг Камінь-Каширської міської ради» та 

надала індивідуальні консультації усім бажаючим, які переважно 

стосувались таких питань: порядок складання заповіту, порядок 

укладання та розірвання договору довічного утримання. 
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Завідувач сектору «Камінь-Каширське бюро правової допомоги» Інна Бондар під час 

проведення вуличного інформування населення на тему: «Права і свободи громадян» 

 

          
Головний юрист «Камінь-Каширського бюро правової допомоги» Людмила Банзерук 

під час проведення заходу для осіб які проживають в комунальній установі «Центр 

надання соціальних послуг Камінь-Каширсьої міської ради  
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Мінімізація бар`єрів доступу до послуг безоплатної вторинної правової 

допомоги   

Доступність правової допомоги – один із основоположних та 

незмінних принципів роботи системи надання безоплатної правової 

допомоги. Особи похилого віку, особливо одинокі, особи з 

інвалідністю часто фізично не можуть звернутися до найближчого 

бюро правової допомоги, тому в таких випадках можливість 

отримати адресну правову допомогу для людини є чи не єдиним 

способом вирішити своє правове питання. Одразу після отримання 

звернення про надання адресної правової допомоги працівники 

Ковельського місцевого центру з надання БВПД узгоджують з 

людиною місце, дату та час надання їй такої допомоги та 

здійснюють виїзд до місця проживання чи перебування особи. 
 

 

 
 

Головний юрист сектору «Ковельське бюро правової допомоги» Анна Капітан надає 

адресну правову допомогу особі з інвалідністю. 
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Одним із принципів надання безоплатної правової допомоги є її 

доступність для всіх осіб, які мають право на її отримання. 

З метою забезпечення доступу до правової допомоги для осіб, засуджених 

до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, 26 липня 2022 року 

завідувач сектору «Старовижівське бюро правової допомоги» Тетяна 

Комісарик провела правопросвітницький захід для осіб, які перебувають 

на обліку в Ковельському районному секторі № 3 філії Державної 

установи «Центр пробації» у Волинській області.  

В ході спілкування фахівець бюро правової допомоги розповіла про 

послуги, які надає система безоплатної правової допомоги та про право 

громадян на отримання первинної та вторинної правової допомоги згідно 

Закону України «Про безоплатну правову допомогу». 

Крім того, присутні отримали консультації та роз’яснення з актуальних 

питань правового характеру.  

 

Завідувач сектору «Старовижівське бюро правової допомоги» Тетяна 

Комісарик під час проведення заходу для підоблікових Ковельського районного 

сектору № 3 філії Державної установи «Центр пробації» у Волинській області 
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 Завдання 1.3 Забезпечення вирішення проблем людей у 

правовий спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових 

механізмів. 

 

Поширення інформації про можливість використання 

альтернативних способів врегулювання спорів за допомогою медіації 

У правовому житті сучасного суспільства звичні способи вирішення 

правових конфліктів не завжди є ефективними, оскільки, як правило, 

залишаються незадоволеними інтереси та потреби однієї, а то й обох 

сторін конфлікту. Крім того, усталена традиція звернення до державних 

органів з приводу кожного конфлікту призвела до перевантаження судів 

та адміністративних органів. Альтернативою доступу до правосуддя та 

зменшення навантаження на суди є застосування інших способів 

вирішення спорів, зокрема, медіації. Однак, пересічні громадяни часто не 

знають про такий спосіб врегулювання конфлікту. З  метою підвищення 

рівня правової обізнаності населення працівники Ковельського місцевого 

центру проводять просвітницьку роботу серед громадян щодо змісту та 

переваг медіації. 

 

Головний юрист сектору «Ковельське бюро правової допомоги» Анна Капітан 

пропонує клієнтці вирішити спір щодо поділу майна подружжя за допомогою 

медіації 
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Завдання 1.4. Розвиток на базі БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушених прав людини, яка знаходиться у контакті 

чи конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному 

процесі  

Проведення правопросвітницьких заходів для осіб,звільнених від 

відбування покарання та осіб,які відбули покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк, а також інших осіб, які 

потребують соціальної адаптації, у тому числі  організація та 

проведення спільних заходів, спрямованих на підвищення рівня 

правової свідомості, культурита освіченості, а також правової 

поінформованості суб'єктів пробації щодо захисту своїх прав та 

можливостей 

 Особи, які засуджені і відбувають покарання, не пов’язане з 

позбавленням волі, доволі часто стикаються з низкою юридичних питань 

і потребують допомоги. З метою підвищення рівня правової обізнаності 

цієї категорії громадян фахівці Ковельського місцевого центру спільно з  

відділами Державної установи «Центр пробації» у Волинській області на 

основі підписаних Меморандумів про співпрацю проводять спільні 

правопросвітницькі заходи для даної категорії громадян. 

 Так, 22 липня 2022 року згідно графіку роботи консультаційного 

пункту доступу до безоплатної правової допомоги для підоблікових 

Ковельського міськрайонного відділу філії Державної установи «Центр 

пробації» у Волинській області, головний юрист сектору «Ковельське 

бюро правової допомоги» Анна Капітан провела чергове консультування. 

Під час консультування особи, які перебувають на обліку в центрі 

пробації, дізнались про послуги, які надає система безоплатної правової 

допомоги та про їх право на отримання первинної та вторинної правової 

допомоги згідно Закону України «Про безоплатну правову допомогу», а 

також отримали консультації та роз’яснення з питань, що їх цікавили, 

зокрема щодо порядку відновлення втрачених документів, порядку  
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встановлення графіку побачень з дитиною, зменшення розміру 

аліментів, з питань призову за мобілізацією тощо.  

 

 

 
 

Фахівець сектору «Ковельське бюро правової допомоги під час проведення 

консультування підолблікових Ковельського міськрайонного відділу філії Державної 

установи «Центр пробації» у Волинській області 
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